

# 启新高尔夫 让草坪婚礼幸福开杆

*Happy wedding*

选择一片绿地，或湖边草坪，或依山傍水，经过精心装点，在阳光，草地之中与亲朋好友共同投入大自然的怀抱，共享别致的婚礼氛围。在国外，户外草坪婚礼早已成为时尚，在高尔夫球场举办的草坪婚礼尤其流行。



总编: 彦甫

地址: 宁波东钱湖环湖南路788号 邮编315133  
ADD: 788 South Huanhu Road, Dongqian Lake, Ningbo City, China  
Fax: 86-574-8840 1666 新浪微博: 宁波启新高尔夫

INFO-LINE  
**86-188 6866 1166**  
**86-574-8840 1166**

2014年05月8日  
总第176期

## 习近平主席历次讲话，都讲了什么(下)



要利用各种时机和场合，形成有利于培育和弘扬社会主义核心价值观的生活情景和社会氛围，使核心价值观的影响像空气一样无所不在、无时不有。

——2014年2月24日，中共中央政治局第三次集体学习

### 骐骥之速

汉代王符说：“大鹏之动，非一羽之轻也；骐骥之速，非一足之力也。”就是说，大鹏冲天飞翔，不是靠一根羽毛的轻盈；骏马急速奔跑，不是靠一只脚的力量。中国要飞得高、跑得快，就得依靠13亿人民的力量。

——新华社2013年12月31日电，习近平署名文章《切实把思想统一到党的十八届三中全会精神上来》

### 中国力量

生活在我们伟大祖国和伟大时代的中国人民，共同享有人生出彩的机会，共同享有梦想成真的机会，共同享有同祖国和时代一起成长与进步的机会。

——2013年3月17日，第十二届全国人民代表大会第一次会议

### 奋斗目标

我们的人民热爱生活，期盼有更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境，期盼着孩子们能成长得更好、工作得更好、生活得更好。人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标。

——2012年11月15日，十八届中央政治局常委与中外记者见面

### 精神之“钙”

理想信念是共产党人的精神之“钙”，必须加强思想政治建设，解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。

——2014年1月20日，党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议

### 天下为公

中央政治局的同志必须有天下为公的宽阔胸襟，摒弃任何私心杂念，把为全中国人民谋利益作为自己唯一的追求，为党的事业和人民利益鞠躬尽瘁。要带头树立正确的权力观、地位观、利益观，坚持自重、自省、自警、自励，严格遵守党纪国法，严格按照制度和程序办事，严格管理自己的亲属和身边工作人员。

——2013年6月22日至25日，中共中央政治局召开的专门会议

### 中国梦

每个人都应该有理想和追求，都有自己的梦想。现在，大家都在讨论中国梦，我以为，实现中华民族伟大复兴，就是中华民族近代以来最伟大的梦想。这个梦想，凝聚了几代中国人的夙愿，体现了中华民族和中国人民的整体利益，是每一个中华儿女的共同期盼。

——2013年3月23日，莫斯科国际关系学院

### 核心利益

任何外国不要指望我们会拿自己的核心利益做交易，不要指望我们会吞下损害我国主权、安全、发展利益的苦果。

——2012年11月29日，参观《复兴之路》

### 谈民生

### 记得住乡愁

城市建设水平，是城市生命力所在。城镇建设，要实事求是确定城市定位，科学规划和务实行动，避免走弯路；要体现尊重自然、顺应自然、天人合一的理念，依托现有山水脉络等独特风光，让城市融入大自然，让居民望得见山、看得见水、记得住乡愁。

——2013年12月12日至13日，中央城镇化工作会议

### 作会议

### 德政工程

各级党委和政府要加强组织领导，落实各项目标任务和政策措施，努力把住房保障和供应体系建设办成一项经得起实践、人民、历史检验的德政工程。

——2013年10月29日，中共中央政治局第十次集体学习

### 端自己的饭碗

技术和粮食一样，靠别人靠不住，要端自己的饭碗，自立才能自强。实体经济是国家的本钱，要发展制造业尤其是先进制造业，加强技术创新，加快信息化、工业化融合。

——2013年8月，视察沈阳机床集团

### 对子孙负责

以对人民群众、对子孙后代高度负责的态度和责任，真正下决心把环境污染治理好、把生态环境建设好，努力走向社会主义生态文明新时代，为人民创造良好生产生活环境。

——2013年5月24日，中共中央政治局第六次集体学习

### 谈学习

### 历史逻辑

“艰难困苦，玉汝于成。”“多难兴邦，殷忧启圣。”“失败为成功之母。”毛泽东同志常说，前途是光明的，道路是曲折的。这是一切事业发展历史的逻辑。

——2013年12月26日，纪念毛泽东同志诞辰120周年座谈会

### 最好的教科书

历史是最好的教科书。学习党史、国史，是坚持和发展中国特色社会主义、把党和国家各项事业继续推向前进的必修课。这门功课不仅必修，而且必须修好。

——2013年6月25日，中共中央政治局第七次集体学习

### 大兴学风

我们的干部要上进，我们的党要上进，我们的国家要上进，我们的民族要上进，就必须大兴学习之风，坚持学习、学习、再学习，坚持实践、实践、再实践。

——2013年3月1日，中央党校建校80周年庆祝大会暨2013年春季学期开学典礼

### 谈党建

### 顺势而为

宣传思想工作一定要把围绕中心、服务大局作为基本职责，胸怀大局、把握大势、着眼大事，找准工作切入点和着力点，做到因势而谋、应势而动、顺势而为。

——2013年8月19日，全国宣传思想工作会议

### 信念坚定

我们党历来高度重视选贤任能，始终把选人用人作为关系党和人民事业的关键性、根本性问题来抓。好干部要做到信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁。

——2013年6月28日，全国组织工作会议

### 人心向背

人心向背关系党的生死存亡。党只有始终与人民心连心、同呼吸、共命运，始终依靠人民推动历史前进，才能做到坚如磐石。

——2013年6月18日，党的群众路线教育实践活动工作会议

## 龙潭湖的记忆(上)

——夜读偶记之六

旅人蕉

表20周年。发表于当年的《解放军文艺》六月号上。

重读40几年前的旧作，我没有沾沾自喜的心情，反而略有酸涩之感，仿佛在嚼着一枚青色的梅子。不过，由此而引起的对于在北京龙潭湖边40余天的春天的回忆，却是宛如昨日。

记得1971年的初冬，我被军委工程兵政治部的几个电话，从神农架催到北京，参加工程兵文艺创作学习班。我是迟到的学员，却是最后离开学习班的两个人之一。那学习班两个月一期，一办就是3期；我在第一期结束后被留了下来，从学员变成了“教员”，和来自新疆的诗人丹兵，协助主持其事的工程兵政治部文化组陈定国干事，接着办后面两期。当年办创作学习班，是为了纪念毛泽东《在延安文艺座谈会上的讲话》发表30周年。不过，我们工程兵许多日后从事文学生涯的人都是从那时起步的，包括后来名扬全国全军的诗人叶文福和已经故世的《人民文学》主编韩作荣。而我也是在第一期修改完成了我的处女作《柿子红了》，奠定了我毕生从事文学创作的基础。

就在送走最后一期学员，我和丹兵也准备各自返回部队的时候，陈干事来到礼士路大街工程兵招待所，通知我们，《解放军报》和《解放军文艺》分别来要人，决定让丹兵去军报，而我去军文艺。我的任务就是去写那篇纪念文章，为复刊第二期的《解放军文艺》做准

备。

当我们来到位于龙潭湖畔北京体育学院的国家体操队时，春意已经很浓了。白杨树落下了一串一串的“毛毛虫”（实际上是花穗），体操队住地的几株香椿枝头暴出了肥硕的嫩芽。清澈的龙潭湖边不时有成群的鲫鱼跃出水面，将白色的身子摔在水上，以便产卵繁殖。

对我来说，那真是一个充满新奇和希望的春天！

我们在国家体操队生活，采访了40余天。采访之余，我们在体操房看运动员们训练，还随队去天津参加了一次表演赛。采访结束后，我们住进西直门外马相胡同总政招待所，完成了一篇不到万字的文章。那年代一切都为政治服务，不消说，我们花了将近两个月完成的这篇文章，就是为了阐释“胶(7)固造 硕 鑫咳嗣恨退”时这个“伟大号召”。1952年6月10日，毛泽东为中华全国体育总会成立大会题了这个词，此后的很多年里，毛泽东这龙飞凤舞的12个一直占据了全国众多学校的围墙，也深深烙印在亿万青少年的脑海。

多年以后，当一切为政治服务的观念渐渐淡出，许多事物回归本来说，如果我们真正做到把“胶(7)固造 硕 鑫咳嗣恨退”时之上，那是民族之幸，人民之幸。可惜，后来变样了，而且越来越变样。

毛泽东的成功之一，是总能适时地、生动地、精彩地提出一些口号。这些口号，再辅以广泛地传播和反复地灌输，往往成为全国人民自觉或不自觉的共同意识。但事物的辩证法总是按着它自己的意志走。“播下的是龙种，收获的是跳蚤”，这样的悲喜剧常常在实际生活中上演。

(2014/5/8凌晨，草于琴箫书屋)

## 美丽乡愁：抓住了旅游“命门”

作者:朱至珍(国际休闲产业协会副主席)

美丽乡愁是中国梦的人文内涵，是对“我从哪里来、要到哪里去”这个终极问题的人文感受。每个人都有美丽乡愁，而中华民族的美丽乡愁必然落脚在整个中国——这片祖祖辈辈生活的大好河山。

旅游业无疑是美丽乡愁的重要载体，中国的旅游业已从资源大国快速发展成为旅游大国，目前正积极转型升级，从旅游大国向旅游强国跨越。何谓旅游强国？最根本的是要有价值观，有向心力。

传统旅游资源观偏重自然和物质，后来逐渐强调人文和服务，但仍聚焦于显性资源。我认为，更新的大旅游资源观应该是：凡对游客构成吸引的都是旅游资源。它应该既关注显性的，更要关注隐性的。我们知道，乡愁是忧伤的，也是温暖的；是怀旧的，也是美丽的。“美丽乡愁”是根植于人内心的家园意识，它最为明显地反映在故土情怀上，可以细分为“异域乡愁”和“城市乡愁”，甚至可以指向某个时段脑海中某一难以抹去的印象。一棵树、一座桥、一道菜、一首歌，都可以是乡愁。

乌镇在鲁迅、茅盾笔下已成为典型的江南

符号；胡同、四合院代表了老北京的乡愁，而798艺术区则通过后现代手法打造出上世纪下半叶工业化时代的乡愁。

最近，全国不少地区尤其是沿海发达地区提出“全域旅游”的理念，并与新型城镇化和美丽乡村建设相融，寻找可以引发美丽乡愁的一切事物。其实乡愁不也正如此吗——那些被忽视的往往才是最宝贵的。

人们常说，旅游就是从自己呆腻的地方到别人呆腻的地方去。去干嘛？去体验。去体验什么？去体验生活。

乡愁恰恰浓缩了一个地方的生活，是文化认同的情感投射，是铭刻历史的精神坐标，是复返童真的心灵慰藉，也是旅游活动的魅力所在，一句话：是追求品质生活的深层需要。抓住了美丽乡愁，就抓住了旅游的“命门”。

现代人的生活已经受到工业化、城市化的严重异化，因而特别向往一片净土，找到那种似曾相识、久违重逢的感觉，有了美丽乡愁，才能宾至如归。

美丽乡愁是旅游产品的灵魂符号，要保护并表达这份珍贵的记忆，必须始终坚持让乡愁融入旅游发展规划的起点和底线，融入旅游产

品开发的肌体和血液。

国际上的特色社区、专业农场、主题小镇，都是利用乡村营造回归真我的情境。在国内也有不少成功案例，真实、质朴、生态的环境，乡景、乡风、乡情的意境，抓住了美丽乡愁这个灵魂。比如杭州桐庐推出《外婆家》主题乡村音乐，就准确把握了一个典型的乡愁意象：“牛栏咖啡”也是一个将乡愁融入时尚的绝妙创意。

总之，不同地区的美丽乡愁应成为特色各异而又心灵相通的符号，成为旅游产品设计的神来之作，成为旅游品牌构建的点睛之笔。



## 新一代福美来M5启动预售 幸福接力至宁波启新高尔夫



4月19日，幸福接力宁波站新一代福美来M5预售启动会在启新高尔夫玫瑰帐篷厅成功举办。当地众多福美来车主及新一代福美来的准车主到场，感受了“新一代福美来M5”的风采。

现场，福美来一二三代老车主一起启动了幸福接力宁波站活动，这几位福美来车主还作为“幸福家庭代言人”，与现场观众分享了他们的幸福有车生活，将幸福理念传递给大家。

## 华泰小学202班 启新高尔夫文化踏春游



在启新练习场练习挥杆

在启新网球场亲子游戏

## 我的自述(上)

习近平



老实做人，扎实做事；  
不事张扬，只求实绩。  
勿忘人民，甘作奉献；  
鞠躬尽瘁，奋发有为。

我1969年从北京到陕北的延川县文安驿公社梁家河大队插队落户，7年上山下乡的艰苦生活对我的锻炼很大。最大的收获有两点：

1.让我懂得了什么叫实际，什么叫实事求是，什么叫群众，这是让我获益终生的东西。

2.培养了我的自信心。记得父亲要求我们从小就要做讲团结和善于团结的人。走上社会后，对这一点的体会就更深刻了。

我感到凡事团结处理得好，工作就能做得比较好；如团结处理不好，凡事就做不好。特别是当年上山下乡到陕北，远在千里之外，举目无亲，靠得就是团结。

在梁家河我跟大家一起干活，生活习惯变了，劳动关也过了，群众到我这串门的人也多了，我那窑洞逐渐成了那个地方的中心——村中

心。每天晚上，老老少少络绎不绝，讲古今中外，讲他们感受到的新鲜事，渐渐地就连支部书记有什么事都找我商量。他说，年轻人见多识广，比他懂得多。

回想我刚下乡的时候，大概有二三十个知识青年，都是军队干部子弟，半年后大部分都当兵走了。近一年时间里就我一个坚守在那里，感到十分孤独。但当我适应了当地的生活，特别是和群众融为一体时，就感到自己生活很快乐。

我先后写过十份入党申请书，由于家庭的原因，都未获批准。

后来村里和公社要留我，又将我的入党问题交到县委去研究。在研究我的入党问题时，当时的县委书记说，这个村姓氏矛盾复杂，他“整社”整得好，需要他留下来继续巩固他爸爸的结论在哪儿？没有，不能因此影响他入党。所以就批准我入党，而后就让我当了大队党支部书记。

我那时一边当着村干部，一边总渴望着有机会能上学深造。那时候报大学，清华有两个名额在延安地区，一个分给延川县。我三个志愿都填清华大学。

县里将我报到地区，地区不敢做主，清华大学来招生的人也不敢做主，请示清华大学。这又是一机遇。1975年7、8、9三个月，正是刮所谓的右倾翻案风的时候。迟群，谢静宜当时顾不上清华大学的具体工作，刘冰同志主持工作。

当时我父亲刚刚解除监护，下放到洛阳耐火材料厂，耐火材料厂开了个“土证明”：“习仲勋同志属人民内部矛盾，不影响子女升学就业。”于是我踏进了清华园。

上山下乡中对学习的渴望，使我与清华大学结下了读书缘。从政近二十年后，我在职读博士研究生就是在清华大学读的，学的是马克思主义与思想政治教育专业。

我结合实践，对中国农村市场化建设、农村摆脱贫穷、福建山海联动发展、现代农业理

论与实践，福建省发达地区率先基本实现农业现代化，社会主义市场经济和马克思主义经济学的发展与完善，农村市场化建设与中国加入WTO等进行系列研究，着书并发表文章。

上山下乡的经历使我对基层有了深刻的理解，作出了再下基层的选择。1982年我从中央军委办公厅下到河北正定县。当时有许多人对我的选择不理解。因为我在至河北之前是给耿飚同志当秘书，他当时是国防部长，又是政治局委员。

那时候从北京下去的人，有刘源和我。我们俩不谋而合，都要求走跟工农相结合的道路。基层离群众最近，最能磨练人。有了上山下乡的经历，我对再下基层充满信心，并义无反顾地下去了。

上山下乡的经历，使我增进了对基层群众的感情。对于我们共产党人来说，老百姓是我们衣食父母，我们必须牢记全心全意为人民服务的宗旨。

要时刻牢记自己是人民的公仆，时刻将人民群众的衣食冷暖放在心上，把人民拥护不拥护，人民赞成不赞成，人民高兴不高兴，人民答应不答应作为想问题，干事业的出发点和落脚点，像爱自己的父母那样爱老百姓，为老百姓谋利益，带着老百姓奔好日子，绝不能高高在上，鱼肉百姓。这是我们共产党与那些反动统治者的根本区别。封建社会的官吏还研究“为官一任，造福一方”，我们共产党人不干点对人民有益的事情，能说得过去吗？

总之，上山下乡的经历对我的影响是相当深的，使我形成了脚踏实地，自强不息的品格。脚踏在大地上，置身于人民群众中，会使人感到非常踏实，很有力量。基层的艰苦生活，能够磨练一个人的意志。而后无论遇到什么困难，只要想起在那艰难困苦的条件下还能干事，就有一股遇到任何事情都勇于挑战的勇气，什么事情都不信邪，都能处变不惊，克难而进。

## 高尔夫的实习生活

### 高尔夫10%是人体力学 剩下的90%都是心理学(上)

高尔夫传奇人物——本侯根曾经说过：“高尔夫10%是人体力学，剩下的90%都是心理学。”很显然，心理因素对高尔夫的影响就不言而喻了。

特别是在高水平球员的角逐中，对心理的需求就更加强了！你经常会看到许多天赋很高的球员却很少赢得比赛。原因是你的决策，想法，想象和感觉都会影响着每一次挥杆。心理训练通过帮助球员提升心理素质来提升身体技能的发挥。很多人不知道的是，心理训练不仅仅是对遇到困难的选手有帮助，而对想提升自己全面能力的球手也是非常重要的。教练和球员通常会花几年时间来提高高尔夫心理训练。自信、信任、集中和冷静这些都是每日的必修课。

启新高尔夫跟大家分享一些实用的心理训练方法：

1、在练习的时候多做几次空挥杆动作，当你觉得有信心并准备好了后再击球。击出好球时停顿一下，在脑海里记住这种感觉。这样能加深自信击球的印象，当在比赛是可以尽快进入状态：

2、保持情绪的平静，学会在击球时减少周围环境的影响。击球时只需想着击球方向、落点和相信你的大脑与身体可以做到。当然这不是盲目的相信，而是建立在长期有计划的训练下才能达到的。有一个方法就是控制呼吸，需要缓慢的吸入，呼出，然后再把注意力放在击球上；另一个方法为放慢节奏，通常球员在紧张的时候会导致挥杆过快、上杆不完全，或上杆过快。让一切事情慢下来，比如慢慢地从球包里拿出球杆，击球前多做一些空挥杆；

3、选择性记忆，不要老因为打得不好就抱怨。要记住高尔夫就是不断犯错和不断改正的运动。从这点出发，你就会不断地进步。选择性记忆，也就是说需要忘掉不好的挥杆，而记住自然、协调的挥杆感觉；

4、集中注意力。在当前时刻集中注意力，击球时不要想着其他事情。比如在第一洞开球时，别想着这次总杆能打多少，在果岭推杆时别想着下一洞开球。在下场前一两天要调整好自己的心情，与周围的人和睦相处，别把不愉快的情绪带到球场上。职业选手在重大比赛中都会花一个星期，甚至一个月专门调整自己心情，随时保持一颗愉快而自信的心；